
　平成27年度から本年度までの経年変化の状況をお示ししています。

Ａ：そう思う　　Ｂ：ややそう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない

【生活全般】
問１　楽しく学校生活が送れている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
H27 254 57 10 2
% 78.6 17.6 3.1 0.6
H28 202 89 15 5
% 65.0 28.6 4.8 1.6
H29 221 63 7 5
% 74.7 21.3 2.36 1.7
H30 211 66 9 5
% 72.5 22.7 3.09 1.7

問２　清掃にしっかり取り組めている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
H27 196 115 11 1
% 60.7 35.6 3.4 0.3
H28 158 131 20 2
% 50.8 42.1 6.4 0.6
H29 156 125 12 3
% 52.7 42.2 4.1 1.01
H30 165 118 8 0
% 56.7 40.5 2.75 0.0

問３　誰に対してもよくあいさつをする。 （昨年度より実施）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
H27 0 0 0 0
% 0.0 0.0 0.0 0.0
H28 0 0 0 0
% 0.0 0.0 0.0 0.0
H29 153 121 16 6
% 51.7 40.9 5.4 2.03
H30 167 106 18 0
% 57.4 36.4 6.19 0.0

【生徒指導】
問４　校則を守り、規則正しく生活をしている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
H27 174 135 13 1
% 53.9 41.8 4.0 0.3
H28 215 87 7 2
% 69.1 28.0 2.3 0.6
H29 221 67 6 2
% 74.7 22.6 2.0 0.7
H30 184 102 3 2
% 63.2 35.1 1.03 0.7

問５　先生方が生徒のために一生懸命である。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
H27 200 99 20 4
% 61.9 30.7 6.2 1.2
H28 181 102 19 9
% 58.2 32.8 6.1 2.9
H29 175 100 15 6
% 59.1 33.8 5.1 2.0
H30 204 72 14 1
% 70.1 24.7 4.81 0.3

◆平成３０年度　生徒満足度調査結果　（Ｈ２７～３０）
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【学習指導】
問６　授業が分かりやすく充実している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
H27 169 130 22 2
% 52.3 40.2 6.8 0.6
H28 123 151 32 5
% 39.5 48.6 10.3 1.6
H29 124 146 20 6
% 41.9 49.3 6.8 2.0
H30 121 136 26 8
% 41.6 46.7 8.93 2.7

問７　宿題・課題の内容・量とも適正である。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
H27 184 117 19 4
% 56.8 36.1 5.9 1.2
H28 174 104 21 11
% 56.1 33.5 6.8 3.5
H29 162 111 17 6
% 54.7 37.5 5.7 2.0
H30 155 103 23 10
% 53.3 35.4 7.9 3.4

【行事・特別活動】
問８　学校行事に積極的に取り組んでいる。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
H27 260 89 10 4
% 71.6 24.5 2.8 1.1
H28 203 82 15 10
% 65.5 26.5 4.8 3.2
H29 200 78 13 5
% 67.6 26.4 4.4 1.7
H30 209 68 12 2
% 71.8 23.4 4.12 0.7

問９　部活動に積極的に取り組んでいる。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
H27 206 89 21 6
% 64.0 27.6 6.5 1.9
H28 221 71 15 4
% 71.1 22.8 4.8 1.3
H29 218 59 11 8
% 73.6 19.9 3.7 2.7
H30 219 54 14 4
% 75.3 18.6 4.81 1.4

問１０　任された係の活動をきちんと行っている。 （昨年度より実施）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
H27 0 0 0 0
% 0.0 0.0 0.0 0.0
H28 0 0 0 0
% 0.0 0.0 0.0 0.0
H29 207 81 3 5
% 69.9 27.4 1.0 1.7
H30 213 75 3 0
% 73.2 25.8 1.03 0.0
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